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VĂN BẢN PHÁP LÝ VỀ THUẾ 

Công văn 1596/TCT-TNCN 

Ngày 24/04/2015 
                            N. 

Công văn 1597/TCT-DNL 

Ngày 24/04/2015 
                               . 

Công văn 1583/TCT-DNL 

Ng   23/04/2015 

                                                                         

                         -         26/03/2015. 

Công văn 1537/TCT-CS 

Ngày 22/04/2015 
H  ng d n về thu         i v i ph  li u, ph  phẩm. 

Công văn 1540/TCT-KK 

  Ngày 22/04/2015 
         khấu trừ thu        ầu vào hàng nh p khẩu. 

Công văn 1541/TCT-CS 

Ngày 22/04/2015 
H  ng d n   ấ    ừ                . 

Công văn 1542/TCT-CS 

Ngày 22/04/2015 
          chính sách thu . 

Công văn 5311/BTC-TCT 

Ngày 22/04/2015 
          ề                 . 

 Công văn 1509/TCT-CS 

Ngày 20/04/2015 
                   . 

Công văn 5089/BTC-CST 

Ngày 17/04/2015 

                                  ấ         ẩ                         

   . 

Công văn 5117/BTC-CST 

Ngày 17/04/2015 
   ng d n                          ừ                ẩ . 

Công văn 1494/TCT-KK 

Ngày 17/04/2015 
   ng d n   ấ    ừ                       ẩ . 

Công văn 1467/TCT-CS 

Ngày 16/04/2015 
                              . 

Công văn 4926/TCT-CST 

Ngày 15/04/2015 
                 ấ                                         . 

Công văn 387/TCT-KK 

Ngày 14/04/2015 
   ng d n về                  GTGT. 

 
VẤN ĐỀ CẦN LƯU Ý 
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 i i     về việc vướng mắc qu ết 

to n thuế TNCN năm 2014. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Công văn 1596/TCT-TNCN 

Ngày 24/04/2015 

Công                    ề      q                        20 4. Theo 

 ó,  ề                     , tr                  ừ   ó           ừ   ề  

l        ề         ừ   ó           ừ                    q  ề      ụ    ấ  

mà trong  ó           ề                   m thu       ừ  00        ồ   

            ì                         q                         ầ      

      ừ                    q  ề      ụ    ấ . 

Tr                  ừ   ó           ừ   ề           ề         ừ   ó 

   ề                       ó  ó                           ề           

trong n m thu            00        ồ      có nhà cho thuê có doanh thu 

bình quân tháng trong n         q   20        ồ                     i có 

                                     q                   ó      ầ  q     

            ì                       b                             m    

          TNCN.  ề         b        ồ        ,                        

 ồ    q                     ủ               q          ì    q              

      ồ             b                      b       b               

  ỉ    ồ         q       . 

Công văn  1006/TCT-CS. 

Ngày 24/03/2015 

Hướng d n     h i nộ  thuế 

TNDN. 

 

 

 

 

 

 

Công văn 1597/TCT-DNL 

Ngày 24/04/2015 

Công                    ề                           .       ó  Ngân 

                    P                                                 

             ó                           ụ         ì          q          

                                 ụ                            ừ           

                                                                    ấ  

                  ủ                        ụ      .                   

            ụ        ủ             ó           ừ                      

                                     ủ              ì                

                                      ủ                                

     ỉ                                 ng n    ó                       ó. 

 

Hướng d n  hấu trừ thuế  T T 

 ầu v o h ng nhậ   hẩu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Công văn 1540/TCT-KK 

  Ngày 22/04/2015 

Công v n này            ề   ấ    ừ            ầ                  ẩ  

 ủ         b        . Theo  ó, c                           0 Đ ề    

Thông t     2  20 5   -         27 2 20 5  ủ                     

     ề                          q                              2 20 5  Đ-

 P       2 2 20 5  ủ          ủ q                          L             

b                ề   ủ      L     ề                  b                ề  

 ủ                 ề                  b                ề   ủ           

      20 4   -              20 4  ủ                ề  ó    n bán 

      ó                  ụ          b               Đ ề   5             

219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 h                  L                 

gia t                    20   Đ- P       8  2 20    ủ          ủ q   

                                             ề  L                       ng; 

tr                        ẩ        ó   ừ            (      q       

              ừ  ỗ         b          ủ         b                     ó 

             20        ồ            ừ         b                       ủ  ụ  

       ẩ       ầ )        ó        ừ            q                  q   

       ì                              ề         ấ    ừ            

GTGT  ầ           q       . 

 

 


